

Новосибирский филиал «АльфаСтрахование» застраховал по договорам ОСАГО автопарк Новосибирского метрополитена.

Новосибирский метрополитен – самый восточный метрополитен в Российской Федерации. После запуска в 1986 г. он стал единственным на территории России метрополитеном за Уралом, на территории Сибири и Дальнего Востока.

«АльфаСтрахование» защитила по договорам ОСАГО 24 транспортных средства, находящихся в распоряжении организации.

«Служебные нужды сотрудников Новосибирского метрополитена требуют использования автотранспорта, который должен всегда быть в оперативном доступе и рабочем состоянии, поэтому ему необходима качественная страховая защита. Опыт «АльфаСтрахование» по сотрудничеству с государственными организациями дает возможность нашим клиентам чувствовать себя под надежной защитой, быть уверенными в высоком качестве сервиса и своевременных выплатах», – говорит Алексей Мишнев, директор Новосибирского филиала «АльфаСтрахование».

Источник: Википедия страхования, 14.12.2020